
02/02/2024

Владика Никодим: Свети Сава нам је оставио 
залог да сведочимо Распетог и Васкрслог 
Христа

Његово Преосвештенство Епископ далматински г. Никодим служио је у 
недељу, 28. јануара 2024. године, свету архијерејску Литургију у капели 
Светог Саве у Сплиту, где се традиционално, у данима око празника Светог 
Саве, окупља велики број верника.

„Празник Светог Саве за нас, православне Србе је, драга браћо и сестре, 
уједно и празник детета. Господ је и Сам рекао да ће само они који буду 
безазлени као деца наследити Царство Небеско, а ми одрасли смо најчешће, 
како се то каже на једном месту у „Малом Принцу“ – заборавили како је то 
бити дете. Деца су заправо та која виде много више и осећају много дубље, с 
обзиром на то да су неоптерећени мукама овог света. Из тог разлога, Српска 
Православна Црква је и устројила да се окупљамо на празник Светог Саве и 
да на сам тај дан деца највише долазе у Цркву и кроз рецитације и приредбе 
покажу на који начин и колико ми поштујемо тог родоначелника наше Цркве. 
Оног светитеља, који је за све векове, колико постоји Српска Православна 
Црква, обележио нашу Цркву и нас као српски народ, остављајући нам у 
залог да будемо они који сведоче Распетог и Васкрслог Христа. Јер 



Светосавље није ништа друго до сведочење да је Бог толико заволео овај 
свет да је и Сина Свог Јединородог дао да свако ко верује у Њега не погине, 
него да има живот вечни. Верујемо, дакле, да је Бог заволео нас људе толико 
да се Син Његов оваплотио, постао човек и преузео на себе људску природу, 
али оставши Бог, дарујући нам кроз то највећи могући дар, да и ми можемо 
постати мали богови по благодати, како то каже Свети Атанасије Велики. Ми 
треба, управо из тог разлога, да стремимо ка томе да се уподобимо Господу, 
светитељима Његовим и да наследимо Царство Небеско“.

Деца школе веронауке при храму Светог Саве песмом и рецитацијама су још 
једном прославила свог заштитника, Светог Саву, а свечаност је настављена 
је и после свете Литургије уз празничну трпезу и пригодно дружење верног 
народа.
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